OEMA 4

‘Eva owpa pagag m = 4 Kg kweitat mdvw oe Agio opl{ovtio . a(mlsz)
eninedo. To SLAypaApO TNG EMLTAXUVONG TOU owotog o 10
OUVAPTNON HE TO XPOVO yla TO XPOVIKO Stdotnua 0 s —
daivetar oto Suthavd oxApa. H opxkh toaxvtnta tou O
OWHLATOG TN XPOVLKA otyun tg = 0's elvat vy = 0 m/s.
0 t I £, t(:S)

4.1 No pooSLOPIOETE TIG XPOVLKEC OTIYHEG t1 KAl tr, av YVWPILIETE OTL oL TAXUTNTEG TOU CWUATOC TIG
XPOVLIKEG AUTEG OTIYUEG elvat vy = +10 m/s kat v, = +50 m/s avtiotolyoa.

Movadeg 7
4.2 Na oxeblaoete o BaBuoloynpuévoug agoveg To dtaypappa TaxiTnTag - XpOvou (uU-t) yLo To Xpoviko
Stdotnua 0s—t,.

Movadeg 5
4.3 Moo T0 CUVOALKO SLAcTh TIou SIAVUCE TO CWUA TO XPOVIKO Stdotnua 0 s — t.

Movadeg 6
4.4 No uTtoAOYLOETE TO £pYO0 TN CUVLOTAEVNC 0pL{OVTLAC SUVAUNG TIOU OLOKELTOL OTO GWOL TOL XPOVLKA
SwootApota 0s—ty Kalt; —t).
To amoteAéopatd oog emaAnBevouy To Bewpnua LETABOANG TNG KLVNTLIKAC EVEPYELAC;

Movabeg 7



